REPASO UNIDAD 3 DE MATEMÁTICAS 4º ESO ACADÉMICAS
[image: image1.png]1. Resuelve estas ecuaciones:
a) % -29x2+100=0 b) x*—18x2+ 81 =0




[image: image2.png]2. Resuelve:

D V2aT+3x+5=x+3 D Val-sx+4+1=x-3




[image: image3.png]3. Resuclve:
) xt—4x3+ a2+ 6x=0 b) at—x3-11x2+9x + 18 =0




[image: image4.png]4. Resuelve gréfica y analiticamente | 5% =2/ =50
X+ y-8=0
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5. Resuelve {7 T X0
2x —y-6=0




[image: image6.png]6. Resuelve:
x=3y+3-0
X33
* {«14+x_y+x:y_2




[image: image7.png]7. Resuelve las siguientes ecuaciones y comprueba la solucion:

2 2_12
a)%_z:sxﬁf =

by X*2 X%+l w7

3 4 12
x(x-3)+(x+4)(x—4)=2-3x

Dx+ 12 =1+(x+D(x=1)

3x(x+d)-x(x-1D=15

f)%(x_n-%(xuu 39;;4 -




[image: image8.png]8. Resuelve estas ecuaciones incompletas de segundo grado sin aplicar Ia for-
mula general:

) (x+ 1P = (x=2)* = (x+3)2+ x*-20

x?2x+5 _ a+3x _ al_dx+15

»T P 6

o3x+l 5243 a2l x+2

3 2 2 3

2
P D R e I
2 +2[x 5]





[image: image9.png]9. Algunas de las siguientes ecuaciones no tienen solucién. Biscalas y resuelve
las otras.

2
a)x*ps,z:w

b) (x+2)2-3 = 4x

©) (x+4)*—(2x—-1)* = 8x

d (=1D-3x+1 , x+1_
15 5




[image: image10.png]10. Resuelve estas ecuaciones bicuadradas:
A atos5x2+4=0 b)at+3x2-4=0
Qxt+3x2+2=0 ) xi-9x2+8=0




  [image: image11.png]11. Resuelve:

a) Y2 28 +3-0 b)ﬁ:% Vsx+6=3+2x d) x+\VT-3x=1




     [image: image12.png]12. Resuelve la ecuacién:
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[image: image13.png]13. Resuelve estas ecuaciones de grado superior a dos en las que puedes despe-
jar la incégnita:

3x . 25 X 2
p3x .25 S -
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